



### 做别人做不了的 做别人做不成的

# 华谊绳带李四海:十年专注“一根绳”

□ 通讯员 陈红 周雷森 记者 王小敏

他叫李四海,扬州华谊绳带有限公司董事长,正如他的名字一样,曾经为了创业走遍五湖四海,最终带领企业来到界首、扎根界首,用10年的坚持、奋斗和创新,自行研发出了400余款符合市场高标准要求的绳、索、带,发明专利多达十几项。10年间,李四海带领团队从事着各种绳、索、带的生产和研发工作,每日与机器相伴,与绳索共舞,专心致志、创新创优,做别人做不了的,做别人做不成的,凭借着诚信、实力及产品质量获得业界的一致认可。

2013年3月,来自四川的李四海来到宝应创业,成立了扬州华谊绳带有限公司。2018年,由于发展条件受限,李四海被高邮的营商环境和发展优势所吸引,带领团队来到界首,并投资一千多万建起了自己的厂房。公司主要从事绳带、绳网、绳线、五金件、缆绳配件加工、销售等,是绞盘绳、大力马绳、滑翔伞绳、帐篷绳、帆船绳、吊索等产品的生产加工企业。公司除了在扬州设立特种纤维绳带生产基地外,还于厦门、上海等地设立对外办事处,主要用于对外联系、客户维护、新品开发等。

日前,记者来到位于界首镇国庆路的扬州华谊绳带有限公司生产厂房,只见工人们正在有条不紊地忙碌着,不远处的质检区,李四海正拿着一捆绳索仔细端详着,不时还与身旁的工作人员交流几句。“绳子的后面拴着人命,原料、技术、工艺,每一个环节的标准都必须卡



死,事关生命安全不容许有任何闪失。”李四海告诉记者,由于用途不同,每种绳索所要适应的使用环境和要达到的拉力标准都不一样,这对于企业来说,不仅是技术上的考验,更是安全性能的考验,所以在掌握各种数值和生产工艺的同时,还必须严把产品质量关。

创新是企业发展的不竭动力。李四海在带领团队严把产品质量关的同时,还高度重视新产品的研发工作。“我们始终坚持自主研发,公司不仅有自己的研

发团队,还计划建一栋研发大楼。”李四海说,公司专业生产高性能绳索,专注于研发和解决特定客户的应用需求。公司凭借多年制造绳索的经验,研发生产的绳带,分别用于越野、海洋、赛车运动、工业等不同领域。除此之外,公司还以生产高品质合成纤维绳而闻名,产品已销往美国、欧洲、澳洲、日本等地区。

“界首是个好地方,不仅投资环境好,而且交通便捷,高速、高铁出口货物都非常方便。”李四海感慨道,配套的硬

件设施为他的创业之路增添了信心,贴心的服务措施更让他的创业之路倍感温暖。“2018年,企业刚到界首的时候,界首镇党委政府高度重视,安排相关部门窗口代办帮办落户事宜,不仅不需要我们来回跑,而且办理时间非常快。”李四海告诉记者,企业入驻之初,人手紧缺成了制约企业发展的瓶颈。面对困难,李四海焦急万分,就在企业一筹莫展的时候,界首镇政府多方协调,组织专人到每个村设立专场招聘会,帮助企业解决用工的燃眉之急。

“我现在可是咱们界首镇的招商大使。”李四海说,良好的投资环境,贴心的帮办服务,让他感受到了界首镇党委政府的贴心、细心和用心,也让他看到了企业发展的光明前景。于是他“以商引商”,毫不犹豫地将做电动牙刷的朋友介绍过来,将项目落户界首。

“自创业以来,我们一直在做绳子。以后,我们仍然会继续专心做绳子。”李四海说,好产品带来好口碑,好效益推动好发展。未来,企业将不断研发更多的高标准产品,以开拓更大的市场,走向更广阔的舞台。

**好样的——“新高邮人”**

高邮市新高邮人服务工作领导小组办公室  
高邮市人力资源和社会保障局  
高邮市融媒体中心

**践行八礼四仪 争做新时代好少年**

八礼: 仪表之礼 仪式之礼 言谈之礼 待人之礼  
行走之礼 观赏之礼 游览之礼 餐饮之礼

四仪: 7岁 入学仪式 14岁 青春仪式  
10岁 成长仪式 18岁 成人仪式

嘉成琢玉